
Klinikum Klagengurt Gyakorlat 2022. Szeptember – November 

 

Hatodéves gyakorlataim egy részét Klagenfurtban töltöttem, 4 hetet gyermeksebészeten és 4 hetet 

nőgyógyászaton. Egyetem után gyermeksebészet felé szeretnék orientálódni, ezért, az első 

gyakorlatomra kimondottan kiváncsi voltam. Nagyon jól éreztem magam az osztályon, mindenki 

nagyon kedves volt és mindig előre szóltak, mi az izgalmas, hova menjek éppen. Alapvetően 4 helyszín 

volt: ambulancia, műtő, osztály és egynapos sebészeti osztály. Ambulancián főként időpontra érkeztek 

a betegek, de sürgősségi ellátást is biztosítottak a környéknek, így többször érkeztek mentővel is 

gyermekek. Itt egyedül vizsgálhattam betegeket, vehettem fel osztályra, illetve gipszelésben is 

segíthettem. A műtőben izgalmas műtéteket nézhettem végig, és az egynapos sebészeten asszisztálni 

is volt lehetőségem. Osztályon pedig a viziten vettem részt, majd a sebkötözésekben. Nem volt kötött 

beosztásom, reggel 7:30-kor volt a reggeli megbeszélés és 14:00-kor a délutáni. Napközben mindig 

ott voltam, ahol izgalmas eset volt, vagy szükségük volt a segítségemre. A délutáni megbeszélés után 

jellemzően hazamentem, néha azonban volt ultrahang-továbbképzés, vagy izgalmas műtét, amik miatt 

tovább maradtam. Az orvosi gárda kicsi, körülbelül 10 orvosból áll, de mindenki nagyon kedves és jó 

hangulatban folyt a munka. Ottlétem alatt volt egy Szimpózium Akut Gyermekellátás témában, illetve 

egy anuális Gyermeksebész Konferencia Graz-ban, ahova elhívtak és így velük részt is tudtam venni. 

Nagyon nagy élmény volt, és nagyon sokat tanulhattam! 

A gyermeksebészet után nőgyógyászatra mentem át, ami véletlenül ugyanabban az épületben volt, így 

a szekrényem, kulcsom ugyanaz maradt. Itt már volt rendes beosztásunk, minden héten máshol kellett 

lennünk. Első héten a szülészeti osztályra voltam beosztva, ahol császármetszésekben asszisztálhattam 

sokat, nagyon izgalmas volt és sokat magyaráztak a doktorok. Ezentúl, egy pár vaginális szülésben is 

segíthettem, bár ezt alapvetően a szülésznők intézik, de kedvesek voltak és engem is odaengedtek pár 

alkalommal. A második héten a nőgyógyászati osztályon voltam, ami annyira nem volt izgalmas, mert 

a hallgatóknak nem volt hozzáférésük a számítógépes rendszerhez és így nem sok mindenben tudtunk 

segítségére lenni az orvosoknak. A harmadik hét viszont ismét nagyon izgalmas volt, mert a műtőbe 

voltam beosztva, ahol sokszor lehetett aszisztálni. Nagyon érdekes műtéteket láttam. Utolsó héten 

pedig ambulancián voltam, ahol minden nap igyekeztem mást megnézni, így voltam úgynevezett 

tumorboard-on, emlő-ambulancián és rizikóterhesség ambulancián is. Itt fejlődési rendellenességek 

prenatalis szűrése történt, ami különösen izgalmas volt számomra. Nőgyógyászaton is 7:30-kor volt a 

reggeli megbeszélés és 13:30-ig tartott a hivalatos munkaidő.  

Ottlétem alatt ingyen ehettem a kórházi menzán, ahol mindig nagy választék volt. Sajnos szállást ilyen 

rövid időre csak a város másik végén találtam egy kollégiumban, és a tömegközlekedés elég rosszul 

szervezett. Szerencsére azonban elhoztam a biciklimet is Klagenfurtba, így mindennap biciklivel 

közlekedtem. Többé-kevésbé jól kivannak építve a bicikliutak a városban és sokan is közlekednek 

biciklivel.  

Karintia gyönyörű, nagyon szépeket lehet túrázni, illetve biciklizni, amire szerencsére volt sok 

alkalmam. A Wörthi-tó is nagyon szép, rendszeres hajóutak is vannak rajta. Ottlétem alatt szinte végig 

gyönyörű idő volt, igazán nagy szerencsém volt, mert sokat tudtam így kirándulni.  

Összességében nagyon szép pár hetet tölthettem el Klagenfurtban, megismertem számos aranyos 

embert és szakmailag is irdatlan új dolgot tanultam!   


